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Solutii

Problema 1. Sc considerd matricele A, Be At (%) care indeplinese

(i). det(A+2008-B)=det(2008- A+ B)
(ii). det(A+2009-B)=det(2009- A+ B)
Sii se demonstreze ci det A= det B.
Prof. Totolici Mihai, CNVA
Solutie:
Fie functia

fiE— R £ (x)=det(A+xB)—det(x-A+B). A, Be b (R):

Dupi caleule, se obtine f (x)=a-x*+f-x+7. a.f.ye R




[image: image2.png]Din ipotez se obtine: f(2008)= f(2009)= f(1)=0. adica ecualia de grad cel mult doi. f(x)=0 are trei

adcini reale distincte, Rezultd ca f este functia nula: £ (x) =0, (¥)xe &

Asadar, pentru x=0= f(0)=0= det A=det B

Problema 2. Fic a. b. ce ®.a#0. Sasearate ¢ det(a- X2 +b- X +¢-1,) 20, (V)X e My(E) dacasi

numai dac 6% —4-a-c<0.
Conf. dr. Jenicii Cringanu, Univ. Galati

Solutie:
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[image: image3.png]b2 (b ~4-a-¢) <0,de unde renulid ¢ b2 —4-a-c <0,
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Problema 3. Fie e &. Si se arate cd sirul cu termenul general x,, ={n-a}. ne N, este convergent daci si

numai dacieze Z. (S-anotatcu {a} partea fractionard a numarului real a)

Conf. dr. Jenici Cringanu, U

iv. Galagi
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rezultix, =0, (V)ne N sievident (x,) o e convergent

ipunem ¢ (x,) ., este convergent si fie limx, =xe R

Atncix,, —x, = 0.Cumx,, —x, ={(n+1)-a}~{n-a}=

(n+1)-a=[(n+1)-a|-na+[na]=a-y, undey, =[(n+1)-a |-[n-ale
=0, deciy, =@ Dar (y,)_ este un sir cu termeni intregi = @&
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Problema 4. 54 se caleulere [y

=0
Dumitru si Rodica Bilan, profesori, Galati

Solutie:Notam limita data cu L.
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